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－１－ 

開    会  （午前１０時０５分） 

 

○議  長  

 おはようございます。町長より、総務財政課川西主幹が欠席する旨報告を受

けておりますので、御報告をいたします。 

 副町長より発言を求められておりますので、これを許可いたします。はい、

副町長。 

○副町長 

 おはようございます。ただいま議長の許可をいただきましたので、２点報告

させていただきます。  

 まずは、４月１日付の人事異動に伴いまして、理事及び課長の異動につきま

して御報告させていただきます。  

 まず、岡田理事でございます。続きまして大浦総合政策課長でございます。

続きまして今村教育委員会総務課長でございます。続きまして、島野上下水道

課長でございます。また、本日議場には出席しておりませんが、監査事務局に

おきまして上田局長が就任しております。よろしくお願い申し上げます。  

○副町長 

 また、２点目でございますけれども、エコスタイルの件でございます。本年

度のエコスタイルの実施でございますけれども、平成２４年度におきましては、

５月１４日月曜日から１０月３１日水曜日までを実施期間としてまいりたいと

考えておりますので、議員各位におかれましても御理解と御協力のほどよろし

くお願い申し上げます。  

 以上で私からの報告を終わらせていただきます。ありがとうございます。  

○議  長  

 ただいまの出席議員は１２名で定足数に達しておりますので、これより平成

２４年平群町議会第２回臨時議会を開会いたします。 

 町長、招集のごあいさつをお願いします。町長。  

○町  長  

 皆さん、おはようございます。平群の山々の青葉若葉が目に鮮やかな季節と

なってまいりました。平成２４年第２回平群町議会臨時会の開催をお願いいた

しましたところ、議員各位におかれましては公私御多忙の中、全員の御出席を

いただき、まことにありがとうございます。  

 さて、３月議会からこの間、さまざまな出来事、行事がございました。３月

３０日には椿井城跡において、大のぼり設置記念式典が地元の皆様や多数の町

内外の山城ファンの参加を得て、盛大に開催できました。議員の皆様も御参加



 

－２－ 

いただきましてありがとうございました。  

 また、４月１４日、２１日には幼保一体化についてと土地開発公社の解散に

ついての説明会を午前と午後それぞれ開催させていただきました。いずれも参

加者は多くはありませんでしたが、説明資料については全戸配布させていただ

いている分、町民の皆様の御理解もある程度得られたのかなと感じているとこ

ろでございます。 

 ４月２９日には晴天に恵まれまして、へぐり時代祭りを開催することができ

ました。実行委員会の皆様を初め、たくさんの団体、ボランティアの御協力を

いただき、また町内外からも大勢の見学の方々をお迎えすることができました。

すべての皆様に感謝を申し上げる次第でございます。  

 本議会におきましては、平成２３年度平群町一般会計補正予算についての承

認案件１件と平成２４年度平群町水道事業会計補正予算についての議案１件に

ついての御審議をお願いいたしております。原案どおり承認、可決賜りますよ

うにお願いを申し上げまして、開会に当たりましてのごあいさつとさせていた

だきます。ありがとうございました。  

○議  長  

 これより、本日の会議を開きます。  

（ブー） 

○議  長  

 本臨時会の議事日程はお手元に配付いたしております議事日程表のとおりで

あります。 

 本日の議事日程の報告を求めます。局長。  

○局  長  

 議事日程報告 議事日程表のとおり  

○議  長  

 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 本臨時会の会議録署名議員には、会議規則第１２０条の規定により３番、奥

田君、４番、森田君を指名いたします。本臨時会会期中、よろしくお願いいた

します。 

 日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。  

 お諮りをいたします。  

 本臨時会の会期は本日１日と決定いたしたいと思いますが、異議ございませ

んか。 

 

「異議なし」の声あり 



 

－３－ 

 

○議  長  

 異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日と決定いたしまし

た。 

 続きまして 

 日程第３ 諸般の報告を行います。  

 まず、３月３０日に開催されました駅周辺整備事業特別委員会の報告を求め

ます。奥田委員長。 

○駅周辺整備事業特別委員長（奥田幸男） 

 平成２４年３月３０日金曜日、午前１０時から駅周辺整備事業の進捗につい

ての説明を受けました。  

 以上でございます。  

○議  長  

 続きまして、４月１７日に開催されました公共交通対策特別委員会の報告を

求めます。戎井委員長。  

○公共交通対策特別委員長（戎井政弘） 

 報告します。平成２４年４月１７日、午後２時より公共交通対策特別委員会

を開催いたしました。  

 案件は平群町地域公共交通総合連携計画の進捗状況の報告についてでござい

ました。 

 以上です。 

○議  長  

 以上で諸般の報告を終わります。  

 続きまして 

 日程第４ 承認第２号 専決処分の承認を求めることについて（平成２３年

度平群町一般会計補正予算（第６号）について）  

を議題といたします。  

 議案の朗読を省略し、提案者の提案理由の説明を求めます。総務財政課長。  

○総務財政課長 

 承認第２号 提案理由説明 

○議  長  

 これより、本案に対する質疑に入ります。山口君。 

○６  番  

 簡単な補正なんですけど、６７０万、その地方債が増えた、増額できるよう

になった、その理由を説明していただけますか。それと、いまはまだ５月８日
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ですが、２３年度一般会計の収支見通し、いまの時点でわかる範囲で結構です

が、それもあわせて説明いただけますでしょうか。  

○議  長  

 総務財政課長。 

○総務財政課長 

 まずは１点目の６７０万円の増額の理由でございますけども、起債対応でき

る、これにつきまして、内容は測量設計費の関係で３月補正に間に合えばよか

ったんですけども、間に合わなかったということで、この分が起債対応になる

ということが確定したということでの追加補正です。  

 それから、決算見通しにつきましては、いま現在５月、出納閉鎖期間中でご

ざいますので、まだ何とも言えないところはあるんですけれども、いま現時点

での状況としましては、実質収支で６，０００万から７，０００万ぐらい。そ

れから、実質単年度収支で約８，０００万ぐらいの黒字というふうな見通しを

持っております。 

 なお、これにつきましては、いま現在、その収入につきましても県の補助金

等々が通知がどんどん来ているところでございますんで、その辺の事情で若干

変わるかもわかりませんけども、そういう前提として、いま現在財政当局とし

ては見通し等を持っております。  

 以上です。 

○議  長  

 ほかにございませんか。  

 

「なし」の声あり 

 

○議  長  

 ないようでしたら、本案に対する質疑を終結いたします。  

 続いて、これより討論に入ります。ございませんか。  

 

「なし」の声あり 

 

○議  長  

 ないようでしたら、本案に対する討論を終結いたします。  

 これより、承認第２号について採決を行います。  

 本案については原案どおり承認することにいたしたいと思いますが、異議ご

ざいませんか。 



 

－５－ 

 

「異議なし」の声あり 

 

○議  長  

 異議なしと認めます。よって、本案については原案どおり承認されました。  

 続きまして 

 日程第５ 議案第３４号 平成２４年度平群町水道事業会計補正予算（第１              

号）について 

を議題とします。 

 議案の朗読を省略し、提案者の提案理由の説明を求めます。上下水道課長。  

○上下水道課長 

 議案第３４号 提案理由説明 

○議  長  

 これより、本案に対する質疑に入ります。  

 

「なし」の声あり 

 

○議  長  

 ないようでしたら、本案に対する質疑を終結します。  

 続いて、これより討論に入ります。 

 

「なし」の声あり 

 

○議  長  

 ないようでしたら、本案に対する討論を終結します。  

 これより、議案第３４号について採決を行います。  

 本案は原案のとおり可決したいと思いますが、異議ございませんか。  

 

「異議なし」の声あり 

 

○議  長  

 異議なしと認めます。よって、本案については原案のとおり可決されました。 

 暫時休憩をいたします。  

（ブー） 

休   憩  （午前１０時１８分） 



 

－６－ 

 

再    開  （午前１０時３０分） 

 

○議  長  

 それでは、休憩前に引き続き再開をいたします。  

（ブー） 

○議  長  

 私は議長の辞職願を副議長に提出をいたしました。 

 お諮りをします。 

 この際、議長の辞職の件を日程に追加し、日程の順序を変更し直ちに議題と

することに異議ございませんか。  

 

「異議なし」の声あり 

 

○議  長  

 異議なしと認めます。それでは、この際、議長の辞職の件を日程に追加し、

日程の順序を変更し、直ちに議題とすることに決定しました。  

 追加日程第１ 議長辞職の件を議題とし、副議長と交代します。  

○副議長 

 それでは、審議を続行いたします。  

 本件につきましては、下中君の一身上に関する件でございますので、地方自

治法第１１７条の規定により下中君の退席を求めます。  

 

下中一郎議員退場 

 

○副議長 

 それでは、職員に辞職願を朗読させます。はい、局長。  

○局  長  

辞職願 

平成２４年５月８日  

 平群町議会副議長 山  田  仁  樹  殿  

平群町議会議長 下  中  一  郎    

 このたび一身上の都合により議長を辞職したいので許可されるよう願い出ま

す。 

 以上でございます。  
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○副議長 

 お諮りします。 

 下中一郎君の議長の辞職を許可することに御異議ありませんか。  

 

「異議なし」の声あり 

 

○副議長 

 異議なしと認めます。よって、下中君の議長の辞職を許可することに決定い

たしました。 

 下中君に入場いただいてあいさつをいただきます。  

 

下中一郎議員入場 

 

○副議長 

 下中議員、あいさつをお願いします。  

○１０番 

 平成２３年の統一地方選の改選から１年間、議長という大役を仰せつかりま

して、無事大過なく過ごせましたことに心から御礼を申し上げます。  

 平群町議会におきましても、ここ数年の間いろいろと改革の道を歩んでまい

りました。いまはまだ道半ばでありますけれども、今後なお一層、議員の資質

向上のため、また住民福祉の向上のために取り組んでいってほしいと願うとこ

ろでございます。一議員となりましたけれども、議会改革についてはともども

一緒に頑張っていく所存でございます。本当に１年間ありがとうございました。 

 御礼のごあいさつとさせていただきます。ありがとうございました。  

○副議長 

 ただいま議長が欠員となりました。  

 お諮りします。 

 議長の選挙を日程に追加し、日程の順序を変更し、直ちに選挙を行いたいと

思います。御異議ありませんか。  

 

「異議なし」の声あり 

 

○副議長 

 異議なしと認めます。よって、議長の選挙を日程に追加し、日程の順序を変

更し、直ちに選挙を行うことに決定しました。  
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 追加日程第２ 議長の選挙を行います。  

 お諮りします。 

 選挙の方法は投票、指名推選のいずれの方法で行うか御審議願います。  

 

「投票」の声あり 

 

○副議長 

 投票という意見が出ておりますので、選挙は投票により行います。 

 議場を閉鎖します。 

 

議場閉鎖 

 

○副議長 

 ただいまの出席議員は１２人であります。会議規則第３２条第２項の規定に

より、立会人に戎井君及び森田君を指名いたします。 

 投票用紙を配付いたします。 

 

投票用紙配付 

 

○副議長 

 念のため申し上げます。投票は単記無記名です。 

 投票用紙の配付漏れはありませんか。  

 

「なし」の声あり 

 

○副議長 

 配付漏れなしと認めます。  

 投票箱を改めます。 

 

投票箱点検 

 

○副議長 

 異状なしと認めます。  

 ただいまから投票を行います。  

 事務局長が議席番号と氏名を呼び上げますので、順番に投票願います。  



 

－９－ 

 

局長の点呼により順次投票  

 

○副議長 

 投票漏れはありませんか。  

 

「なし」の声あり 

 

○副議長 

 投票漏れなしと認めます。  

 投票を終了いたします。 

 開票を行います。戎井君、森田君、開票の立ち会いをお願いいたします。 

 

開票  

 

○副議長 

 それでは、選挙の結果を報告いたします。 

 投票総数１２票、有効投票１２票、無効投票０票です。 

 有効投票のうち、山田君７票、下中君５票、以上のとおりであります。 

 この選挙の法定得票数は３票であります。よって、私、山田が議長に当選を

いたしました。 

 議場の閉鎖を解きます。 

 

議場開鎖 

 

○副議長 

 この際、各位に報告いたします。議長は王寺周辺広域休日応急診療施設組合

議会、西和消防組合議会、老人福祉施設三室園組合議会、西和衛生試験センタ

ー組合議会、以上の組合議会の議員及び王寺周辺広域市町村圏協議会の委員に

もただいま就任であります。  

 それでは、就任させていただいたことに当たって一言ごあいさつを申し上げ

ます。 

 議長席が空席になるので、この席から失礼をいたします。  

 このたび、３期目としてまだまだ未熟な私ですが、選挙の結果、議長という

大役を仰せつかりまして、身の締まる思いでございます。選挙の結果としては、
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すべての全員の方に賛同をいただいたわけにはなりませんでしたが、平群町議

会、また平群町がますます発展するとともに、議会としては公正かつ公平にす

べての議員の皆様のお力添えをちょうだいいたしまして、いまの平群町の議会

の課題である住民に関心を持っていただけるような議会にするように、皆様と

ともに頑張っていきたいと思いますので、全議員の皆様におかれましては、今

後とも大きなお力添えを賜りまして円滑に進むようにお力添えいただけますよ

うお願いを申し上げまして、就任のあいさつとさせていただきます。ありがと

うございました。 

○副議長 

 議長章の授与を行います。  

 

事務局より議長章授与 

 

○議  長  

 ただいま副議長が欠員となりました。  

 お諮りします。 

 副議長の選挙を日程に追加し、日程の順序を変更し、直ちに選挙を行いたい

と思います。御異議ありませんか。  

 

「異議なし」の声あり 

 

○議  長  

 異議なしと認めます。よって、副議長の選挙を日程に追加し、日程の順序を

変更し、直ちに選挙を行うことに決定しました。  

 追加日程第３ 副議長の選挙を行います。  

 お諮りします。 

 選挙の方法は、投票、指名推選のいずれの方法で行うか御審議願います。 

 

「投票」の声あり 

 

○議  長  

 投票という意見が出ておりますので、選挙は投票により行います。 

 議場を閉鎖します。 

 

議場閉鎖 
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○議  長  

 ただいまの出席議員は１２人であります。会議規則第３２条第２項の規定に

より、立会人に山口君及び繁田君を指名いたします。 

 投票用紙を配付いたします。 

 

投票用紙配付 

 

○議  長  

 念のため申し上げます。投票は単記無記名です。  

 投票用紙の配付漏れはありませんか。  

 

「なし」の声あり 

 

○議  長  

 配付漏れなしと認めます。  

 投票箱を改めます。 

 

投票箱点検 

 

○議  長  

 異状なしと認めます。  

 ただいまから投票を行います。  

 事務局長が議席番号と氏名を呼び上げますので、順番に投票を願います。 

 

局長の点呼により順次投票  

 

○議  長  

 投票漏れはありませんか。  

 

「なし」の声あり 

 

○議  長  

 投票漏れなしと認めます。 

 投票を終了いたします。  



 

－１２－ 

 開票を行います。山口君及び繁田君、開票の立ち会いをお願いします。 

 

開票  

 

○議  長  

 選挙の結果を報告します。  

 投票総数１２票、有効投票１２票、無効投票０票です。 

 有効投票のうち、森田君６票、髙幣君６票、以上のとおりです。 

 この選挙の法定得票数は３票であり、森田君と髙幣君の得票数はいずれもこ

れを超えております。両君の得票数は同数です。この場合、地方自治法第１１

８条第１項の規定は公職選挙法第９５条第２項の規定を準用して、くじで当選

人を決定することになっています。  

 森田君及び髙幣君が議場におられますので、くじを引いていただきます。  

 くじは２回引きます。１回目はくじを引く順序を決めるためのものです。２

回目はこの順序によってくじを引き、当選人を決定するためのものです。 

 くじを行います。 

 山口君及び繁田君、くじの立ち会いをお願いします。  

 

発言する者あり 

 

○議  長  

 まず、くじを行います。 

 髙幣君、森田君、前に出てください。  

 森田君、若い議席番号の順番からお願いします。  

 

くじ引き 

 

○議  長  

 くじを引く順序が決定しましたので、報告します。  

 まず初めに髙幣君、次に森田君、以上のとおりです。  

 ただいまの順序により当選人を決定するくじを行います。  

 １番くじを引かれた方を当選人といたします。  

 髙幣君、森田君、くじを引いてください。  

 

くじ引き 
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○議  長  

 くじの結果を報告します。  

 くじの結果、髙幣君が当選人と決定しました。  

 議場の出入り口を開きます。 

 

議場開鎖 

 

○議  長  

 ただいま副議長に当選されました髙幣君が議場におられます。会議規則第３

３条第２項の規定によって当選の告知をします。副議長就任のごあいさつがご

ざいます。副議長、髙幣議員、ごあいさつお願いいたします。  

○副議長 

 皆さん、髙幣でございます。くしくも１番くじを引かせていただきました。

今回、副議長に就任をさせていただきます。もともと私自身がこの約８年間の

間で一生懸命頑張ったことは議会基本条例の制定でございました。この結果、

新しい議会の体制になりましても、この基本条例の精神を全うし、またこれか

ら、先ほども議長からもごあいさつございましたが、議会の改革に向けて次に

やること、これを考えてまいりたい。また、先般皆様方と一緒に鳥羽市議会を

訪問させていただきました。この結果も参考にして我々として新しい議会、開

かれた議会、公開性のある議会、これを求めて頑張ってまいりたいと思います。

議長ともどもひとつよろしく御指導のほどお願いを申し上げます。ありがとう

ございました。 

○議  長  

 議長あてに各特別委員会の委員から辞任願が提出されております。  

 お諮りします。 

 この際、特別委員会の委員の辞任許可についてを日程に追加し、日程の順序

を変更し、直ちに議題とすることに御異議ございませんか。  

 

「異議なし」の声あり 

 

○議  長  

 異議なしと認めます。よって、特別委員会の委員の辞任許可についてを日程

に追加し、日程の順序を変更し、直ちに議題とすることに決定しました。  

 追加日程第４ 特別委員会の委員の辞任許可について  
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を議題とします。 

 お諮りします。 

 各特別委員会の委員の辞任を許可することに御異議ありませんか。 

 

「異議なし」の声あり 

 

○議  長  

 異議なしと認めます。よって、各特別委員会の委員の辞任を許可することに

決定しました。 

 ただいま各特別委員会の委員が欠員となりました。  

 お諮りします。 

 この際、特別委員会の委員の選任についてを日程に追加し、日程の順序を変

更し、直ちに議題とすることに御異議ありませんか。  

 

「異議なし」の声あり 

 

○議  長  

 異議なしと認めます。よって、特別委員会の委員の選任についてを日程に追

加し、日程の順序を変更し、直ちに議題とします。 

 追加日程第５ 特別委員会の委員の選任について及び  

   日程第６ 常任委員会及び議会運営委員会の委員の選任について  

を会議規則第３７条の規定により、一括議題とします。  

 ただいま議題となりました各委員の選任方法については、どのような方法で

選任すればよいか御審議願います。  

 

「選考委員会でお願いします」の声あり 

 

○議  長  

 選考委員会一任ということで、議長のほうから選考委員を指名いたしたいと

思いますが、御異議ありませんか。  

 

「異議なし」の声あり 

 

○議  長  

 異議なしと認めます。選考委員については、私と副議長、髙幣君、下中君、
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山口君、以上４名をもって選考委員に選任したいと思いますが、御異議ありま

せんか。 

 

「異議なし」の声あり 

 

○議  長  

 異議なしと認めます。それでは、よろしくお願いをいたします。  

 それでは、委員会構成もありますので暫時休憩いたします。  

（ブー） 

休   憩  （午前１１時０２分） 

 

再    開  （午前１１時４５分） 

 

○議  長  

 休憩前に引き続き再開をいたします。 

（ブー） 

○議  長  

 委員会構成がもう少し時間をいただきたいので、２時まで休憩いたします。  

（ブー） 

休   憩  （午前１１時４６分） 

 

再    開  （午後 ２時００分） 

 

○議  長  

 休憩前に引き続き再開をいたします。 

（ブー） 

○議  長  

 大変申しわけないです。あともう少し、ほとんど決まったんですが、書類の

作成にもう少し時間をいただきたいので、暫時休憩いたします。  

（ブー） 

休   憩  （午後 ２時０１分） 

 

再    開  （午後 ２時３２分） 

 

○議  長  
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 それでは、休憩前に引き続き会議を再開をします。 

（ブー） 

○議  長  

 各委員の選任については委員会条例第７条第１項の規定により、議長が会議

に諮って指名することとされております。休憩中、選考委員会を開催し協議し

ていただきました各常任委員会、議会運営委員会及び特別委員会の委員の所属

が決定いたしましたので、御報告いたします。  

 名簿を配付いたします。  

 

名簿配付 

 

○議  長  

 それでは、局長のほうから報告をいたします。はい、局長。 

○局  長  

 それでは、お手元に配付させていただきました名簿に基づきまして報告申し

上げます。敬称は省略させていただきますので、よろしくお願いいたします。  

 総務建設委員会、委員長、下中一郎議員、副委員長、奥田幸男議員、委員と

して戎井政弘議員、山口昌亮議員、山田仁樹議員、繁田智子議員。  

 文教厚生委員会、委員長、植田いずみ議員、副委員長、森田勝議員、委員と

して井戸太郎議員、髙幣幸生議員、窪和子議員、馬本隆夫議員。 

 下水道事業特別委員会、委員長、戎井政弘議員、副委員長、窪和子議員、委

員として山口昌亮議員、髙幣幸生議員、下中一郎議員、馬本隆夫議員。 

 駅周辺整備事業特別委員会、委員長、奥田幸男議員、副委員長、戎井政弘議

員、委員として井戸太郎議員、森田勝議員、山口昌亮議員、山田仁樹議員。 

 財政検討特別委員会、委員長、繁田智子議員、副委員長、馬本隆夫議員、委

員として奥田幸男議員、植田いずみ議員、髙幣幸生議員、山田仁樹議員。 

 議会改革特別委員会、委員長、窪和子議員、副委員長、繁田智子議員、委員

として井戸太郎議員、奥田幸男議員、植田いずみ議員、髙幣幸生議員。 

 公共交通対策特別委員会、委員長、森田勝議員、副委員長、下中一郎議員、

委員として戎井政弘議員、植田いずみ議員、山田仁樹議員、馬本隆夫議員。 

 議会運営委員会、委員長、山口昌亮議員、副委員長、井戸太郎議員、委員と

して森田勝議員、窪和子議員、下中一郎議員、繁田智子議員。 

 議会だより編集委員会、委員長、山口昌亮議員、副委員長、井戸太郎議員、

委員として森田勝議員、窪和子議員、下中一郎議員、繁田智子議員。以上、議

会選出の附属機関の名簿はここに書いてあるとおりでございます。 
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 以上でございます。  

○議  長  

 ただいま局長から報告いたしました各委員会の委員の選任については、以上

のように指名いたしたいと思います。御異議ありませんか。 

 

「異議なし」の声あり 

 

○議  長  

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました以上の諸君をそれ

ぞれの委員長、副委員長、委員に選任することに決定いたしました。 

 次に、任期満了に伴います清掃センター運営審議会委員及び介護保険運営協

議会委員の報告を申し上げます。  

 清掃センター運営審議会委員については、森田勝君、下中一郎君、馬本隆夫

君、そして私、山田。  

 介護保険運営協議会につきましては、山口昌亮君、髙幣幸生君、以上とさせ

ていただきます。 

 以上、報告を終わります。  

 以上で本臨時議会に付議された件について全部終了いたしましたので、これ

をもって会議を閉じます。  

 町長、閉会に当たり、ごあいさつをお願いいたします。はい、町長。 

○町  長  

 議員の皆様におかれましては、慎重な御審議をいただきましてまことにあり

がとうございます。 

 さて、平成２４年度も１カ月余りが経過いたしております。私といたしまし

ては危機的な財政状況の中、本町の抱えるさまざまな課題の解決に向けまして

職員一同一致団結し、日々の業務とは別立てで鋭意取り組みを進めてまいりた

いと考えております。今後におきましても、議員各位のより一層の御理解と御

協力をお願い申し上げまして、閉会のごあいさつとさせていただきます。あり

がとうございました。  

○議  長  

 これをもって平成２４年平群町議会第２回臨時会を閉会いたします。 

（ブー） 

閉   会  （午後 ２時４０分） 

 


